
 

 
      

 

 

 

 
 
10-денний авторський комбітур   МАЛЬТА  
  
КИЇВ → МУКАЧЕВО → БУДАПЕШТ → СЕНТ-ПОЛС-БЕЙ → ВАЛЛЕТТА → ВІТТОРІОЗА 
→ СЕНГЛЕЯ → КОСПІКУА →  ПОПАЙ → МЕЛЛІХА → МДІНА → РАБАТ → 
МАРСАШЛОКК → БЛАКИТНИЙ ГРОТ → ГОЦО → КОМІНО → СЛІМА → МОСТА → 
БУДАПЕШТ → УЖГОРОД → КИЇВ 
 

Детальна програма поїздки: 

08 листопада – субота 
Організований виїзд з Києва до Мукачево заплановано за наступним маршрутом: 
19:26 – відправлення потягом 029R Київ – Мукачево (824₴ купейний квиток) 
 
09 листопада – неділя 
06:20 – прибуття до Мукачево,  трансфер мікроавтобусом до аеропорту Будапешта (50€).  
17:35 – виліт  з Будапешта, Угорщина – WIZZ AIR 
 
19:55 – прибуття на МАЛЬТУ.  
 
 
Трансфер аеропорт – готель.  
20:45 – поселення до готелю **** (двомісні номери, на 7 ночей) у тихому районі Сент-Полс-Бей, за 
5 хвилин пішки від пляжу і за 100 метрів від панорамних морських набережних Аура і Буджібба. 

 Вечеря.  Вечірня прогулянка 



10 листопада – понеділок 
 
Сніданок  
 
Вільний час. Факультативно громадським транспортом 
– подорож до одного з найкращих пляжів Мальти у 
Золотій бухті.  
Відпочинок на морі.  
Вечеря 

11 листопада – вівторок 
 
Сніданок  
 

09:00 – 17:00 автобусно-пішохідна екскурсія ВАЛЛЕТТА 
→ МДІНА → РАБАТ    

Вирушаємо з готелю до сучасної столиці Мальти. Валлетта є 
історичним та культурним скарбом, заснованим Лицарями 
Святого Іоанна у XVI столітті. З понад 450-річною історією, це – 
місто-музей просто неба, оголошене об'єктом Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Вузькі вулиці Валлетти наповнені 
бароковими палацами, церквами та музеями, що 
розповідають про багату історію острова. 

Серед основних визначних пам'яток столиці виділяються Собор Святого Іоанна, відомий своїм вражаючим 
інтер'єром та картиною Караваджо "Обезголовлення Святого Іоанна Хрестителя", а також Верхні сади 
Барракка із захоплюючими краєвидами на Велику Гавань. Палац Великого Майстра, нині офіційна 
резиденція президента Мальти, демонструє розкіш колишніх правителів своїми гобеленами та колекціями 
зброї. 

Мдіна, відома як “Місто Тиші”, є історичною столицею Мальти 
і пропонує подорож у минуле завдяки своїм середньовічним 
вулицям та добре збереженій архітектурі. Мдіна розташована 
на вершині центрального пагорба. ЇЇ вузькі бруковані вулички 
відтворюють казкову обстановку. У Мдіні завжди панує 
повний спокій. До визначних пам'яток міста можна віднести 
собор Святого Павла і Палац Вільєна, а також палац Фальсон 
(Нормандський будинок). Місто також стало місцем зйомок 
кількох фільмів, у тому числі "Гри престолів". Відвідування 
Мдини не можна вважати повним, якщо не скуштувати 
відомий мдинський торт у чайному саду Фонтанелла, 

насолоджуючись захоплюючими краєвидами з вершини міської стіни.  
 

Поруч з Мдіною знаходиться археологічний скарб –  Рабат, 
відомий катакомбами Святого Павла та Святої Агати, 
збудованими у III столітті н.е. Ці катакомби були притулком 
для перших християн. У Рабаті знаходиться Музей Римських 
Антикваріатів, де можна помилуватися римською мозаїкою, 
що збереглася майже в незмінному вигляді. 
І Мдіна і Рабат були збудовані арабами на місці стародавнього 
римського міста.   
Трансфер до готелю. 

Вільний час.  
Вечеря 



12 листопада – середа 
 
Сніданок  
Вільний день. Відпочинок на морі. 
Факультативно (громадським транспортом): селище 
ПОПАЙ та МЕЛЛІХА 

Селище Попай – головний тематичний парк Мальти та одна з 
визначних туристичних пам'яток архіпелагу. Парк, 
побудований в 1980 році для музичної комедії "Попай" з 
Робіном Вільямсом у головній ролі, є реконструкцією 

знаменитого вигаданого приморського містечка Світхейвен. Він був збережений з часів зйомок фільму та 
перебудований з різноманітними атракціонами.    

Мелліха, розташована на півночі Мальти, відома своїми 
чудовими пляжами, а однойменна затока є найбільшою на 
острові. Цей пляж ідеально підходить для сімейного 
відпочинку та для водних видів спорту. Мелліха також 
пропонує кілька можливостей для піших прогулянок. Стежки 
пролягають через природні ландшафти. В архітектурному 
плані вас зацікавлять парафіяльна церква та храм Богоматері. 

Вільний час.  
Відпочинок на морі.  
Вечеря 
 
13 листопада – четвер 
Сніданок  
 
09:00 – 17:00 Екскурсія на острів ГОЦО.   
 
Неможливо побувати на Мальті та не відвідати неймовірно 
чудовий острів Гоцо, де ви побачите прямовислі скелі, зелені 
луки, пагорби і «внутрішнє море» - незвичайну лагуну, 
з'єднану зі справжнім морем підземними тунелями. Навіть у 
розпал сезону на Гоцо майже немає туристів. Час, здається, тут 
стоїть на місці. Ми відвідаємо крихітну бухту Шленді, райське 

місце серед скель, таємничих печер і гротів, де у вас буде можливість зробити кілька справді гарних 
фотографій та поринути в море. Після обіду вирушаємо до затоки Двейра та побачимо Внутрішнє море (тут 
можна здійснити прогулянку на човні). Далі продовжимо нашу прогулянку столицею Гозо – Вікторією.  По 
дорозі ми відвідаємо базиліку Святого Георгія та вирушимо до найвищих бастіонів фортеці Цитадель – це 
ще одна визначна пам'ятка острова Гозо.  Повернення до готелю. 
Вільний час.  
Відпочинок на морі.  
Вечеря 
 
14 листопада – п’ятниця  
 
Сніданок  
 
Вільний день або 
Факультативно (громадським транспортом): СЕНТ-ПОЛС-БЕЙ → СЛІМА → МОСТА 

Сент-Полс-Бей 

Затока Святого Павла, відома як San Pawl il-Baħar, - один з найбільших, найпривабливіших і 



найгустонаселеніших туристичних районів Мальти, розташований на північно-східному узбережжі острова. 
Бугібба та Кавра, два відомі райони в Сент-Полс-Бей, можуть похвалитися добре обладнаними скелястими 
пляжами та різноманітними спортивними атракціонами.  Національний акваріум Мальти у Каврі є однією з 
головних визначних пам'яток. У цьому акваріумі представлена вражаюча різноманітність місцевих та 
екзотичних морських мешканців.   

Престижний курорт Сліма розташований на північному узбережжі Мальти та є її важливим туристичним та 
торговим центром. Найпривабливіша частина міста - вирубана 
у камені стара набережна. Звідси відкривається чудовий 
краєвид на столичну Валетту, з якою їх розділяє невелика 
затока Марсамшетт. Уздовж променаду розташовані кафе, 
ресторани та готелі. Пляжі в межах міста — кам'янисті і 
нагадують собою місячну поверхню. Тут же можна побачити 
Римські лазні – прямокутні басейни, вирубані у камені. У 
тихому центрі міста збереглося багато старовинних особняків 

— у тому числі вілли Портеллі та Альгамбра, палаццо Капуа. Прогулюючись звивистими і вузькими 
вуличками, неодмінно подивіться форт Тіньє, сторожову вежу святого Юліана і відвідайте невелику фортецю 

Фортіца, в якій тепер розташовані ресторан і піцерія. 

Місто Моста відоме непервершеною церквою – Ротондою, 
яка має один із найбільших куполів у Європі. Ротонда офіційно 
відома як Церква Святої Марії і є однією з найзнакових 
пам'яток Мальти. Купол церкви діаметром 37 метрів є одним 
із найбільших у Європі та третім за величиною куполом у світі 
без опори. 

Під час Другої світової війни, 9 квітня 1942 року, бомба вагою 
500 кг пробила купол під час меси, де було понад 300 осіб, 
але, на щастя, не вибухнула. Ця подія вважається дивом та 

увічнена реплікою бомби у ризниці церкви. Ще однією визначною пам'яткою в Мості є печери Та'Бістра – 
комплекс доісторичних печер, які пропонують цікаве знайомство з життям на Мальті у бронзовому столітті. 
У ході розкопок на цьому місці було виявлено безліч стародавніх артефактів та споруд, що дозволяє 
дізнатися багато нового про ранню історію острова. Повернення до готелю. 

Вільний час.  
Відпочинок на морі.  
Вечеря 
 
15 листопада – субота  

 
Сніданок  
 
Вільний день або 
Факультативно (громадським транспортом): острів 
КОМІНО  

Подорож Мальтійськими островами буде неповною без 
огляду Коміно, найменшої перлини Мальти, що має площу 
лише 3,5 км². Цей острів здебільшого незаселений і відомий  

своїми цікавими ландшафтами. Що треба зробити на Коміно: скупатися в лазурових водах острова, випити 
місцевий коктейль, побачити усі мальовничі місця - око острова, сторожову вежу, Блакитну лагуну з 
білосніжним піском. 



Вільний час.  
Відпочинок на морі.  
Вечеря 
 
16 листопада – неділя 
 
Сніданок  

10:30 – 18:30 автобусно-пішохідна екскурсія  → ВІТТОРІОЗА → СЕНГЛЕЯ → КОСПІКУА → 
БЛАКИТНИЙ ГРОТ → МАРСАШЛОКК 

ВІТТОРІОЗА → СЕНГЛЕЯ → КОСПІКУА  

Спершу на нас чекає прогулянка на кораблику (квиток 2,8 €) в Тримісто – це історична подорож до перших 
міст мальтійських лицарів на острові.  

Вітторіозу (Біргу), Сенглеа (Л-Ісла) і Коспікуа (Бормла), є 
англомератом історичних міст, розташованих у Великій гавані 
Мальти. Ці міста, багаті своєю спадщиною та традиціями, 
пропонують цікаве знайомство з історією Мальти, особливо в 
період правління Лицарів Святого Іоанна. Найстарше з них, 
Вітторіоза, було першою резиденцією лицарів Святого Іоанна 
на Мальті та славиться своїми вузькими брукованими 
вуличками та середньовічної архітектурою. Тут обов'язково 
варто відвідати форт Святого Анджело та палац інквізитора, де 
представлена багата військова та релігійна історія. 

Сенглея, також відома як Л-Ісла, – це укріплене місто, з якого відкривається один із найкращих видів на 
Велику гавань. Завдяки своєму стратегічному положенню місто стало найважливішим опорним пунктом під 
час Великої облоги Мальти. З садів Гарджола відкривається панорамний вид на Велику гавань та Валлетту. 
Базиліка Богоматері Переможців – важливе місце поклоніння та паломництва у Сенглеа, яке відрізняється 
своєю історичною та релігійною значимістю. 

Коспікуа, відома як Бормла, – найбільше з трьох міст, що відіграло значну роль у військово-морській історії 
Мальти. Коспікуа з її доками та верфями, протягом століть була центром морської індустрії. Церква 
Непорочного Зачаття та Ворота моряків – приклади багатої архітектури та військового минулого міста. 
Екскурсія Трьома містами дозволить вам відкрити для себе приховані куточки, історичні вулиці та вражаючі 
будівлі, що робить їх одними з обов'язкових місць для відвідування на Мальті. 

Наступна зупинка – Блакитний ґрот, назву якому дали 
британські солдати за аналогією з Блакитним ґротом, який 
знаходиться на Кіпрі. На стінах ґрота і його системи печер 
відображаються блискучі фіолетові, помаранчеві і рожеві 
кольори підводної флори. Пейзаж навколо Блакитного ґроту 
перехоплює подих: блакитна середземноморська вода, високі 
скелі, а в вітряні дні – гігантські морські хвилі. (Подорож на 
човні: 10€ / 20 хвилин). 

Марсашлокк — мальовниче рибальське село, розташоване на 
південному сході Мальти, відоме своїм недільным ринком та яскравими “луццу” — традиційними 
мальтійськими рибальськими човнами, прикрашеними очима Осіріса, символом захисту.  
 
Назва села перекладається як «порт східного вітру», що повною мірою відображає його історичне 
призначення та географічні особливості: гавань Марсашлокк Бей є другою за розміром на Мальті і завжди 



використовувалася для судноплавства та рибальського промислу. Поблизу острова у великих обсягах 
ловляться сардини, скумбрія, риба-меч, тунець. 
 

Ринок Марсашлокка - один із найпопулярніших на Мальті, де 
можна знайти різноманітні свіжі продукти, особливо 
морепродукти, а також ремісничі вироби та місцеві сувеніри. 
Тут ви можете насолодитися свіжими морепродуктами в 
одному з численних ресторанів на набережній, де подають 
місцеві страви, такі як пиріг лампуки (пиріг з риби дорадо) і 
смажений восьминіг. 
 
18:30– прибуття в аеропорт  
20:30 – виліт 
22:55 – прибуття до а/п Будапешта, трансфер до Чопа 

(50€) 
 
17 листопада – понеділок 
05:21 – відправлення потягом 749Ш до Києва  (824₴ купейний квиток) 
16:41 – прибуття до Києва  

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 655 євро. Включає: 

ü трансфери на острові 
ü екскурсії з місцевим гідом 
ü готель **** зі сніданками  (розміщення 

у 2-місних номерах)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

Додатково: 

Ø авіапереліт Будапешт – Мальта – 
Будапешт від 100€ (ручна поклажа)  

Ø 10€ - Covid -19 страхування (15€ - 
туристам від 60 років) 

Ø 12€ / вечеря (шведський стіл) 
 

 

Формування групи здійснюється  до  15 жовтня 


